3apaya F. CTOMMOCTb NOKYNKM

[TMpOXOK B CTO/IOBON CTOUT a pybsiem n b koneek. OnpegenuTe,
CKONbKO pybnen n Koneek Hy>HO 3anaaTuTb 3a h NMUPOXKKOB.

BxoaHble AaHHbIE
[lporpaMMma nosny4yaeTt Ha BXOoA4 Tpu 4yucna: a, b, n - uenebie,
nosioXXutenbHble, He npesBbiwatoT 10000.

BbiXoAHbIE AaHHbIE
[TfporpaMMa A0J/1XKHa BbIBECTU ABa 4YMC/a: CTOMMOCTb NMOKYMNKU B
pyonsax n Kkonemkax.

[TpnmMepbl

%oqule NaHHble a=int(inpUt())

13 b=int(input())

2

SB|><300ng|e [aHHble n=int(inpUt())

BXOAHbIE AAHHbIE —N*
: a=n-a

50 b=n*b

IiISI)BO.U.HbIe NaHHble p=|nt(b/1 OO)
a=a+p
b=b%100
print(a," ",b)



